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 рамках Міжнародного 
фестивалю моди Kyiv Fashion і 
Всеукраїнського проекту «Шкільна 
країна - Україна», Асоціацією 

«Укрлегпром» спільно з компанією 
«Київський міжнародний контрактовий 
ярмарок», за участю виробників та 
представників центральних органів влади 
відбулося засідання Круглого столу на тему 
"Розвиток ринку шкільної форми в Україні". 
Круглий стіл був присвячений наступним 
питанням: 

• функціонування вітчизняних вироб-
ників легкої промисловості в умовах 
інтеграції України в ЄС;  

• інновацій у виробництві товарів 
шкільного асортименту; потенціалу ринку 
дитячого одягу і взуття в Україні;  

• сертифікації і стандартизації продукції 
легкої промисловості для дітей. 

 

В ході проведення круглого столу 
серед інших, були заслухані такі доповіді, як: 

 «Розвиток ринку дитячих товарів 
легкої промисловості: виробництво, імпорт, 
експорт» (Віце-президент Асоціації 
«Укрлегпром» Т. Ізовіт),  

«Про сучасні тенденції корпоративного 
шкільного одягу» (Департамент загальної  
середньої та дошкільної освіти Міносвіти),  

«Щодо питань процедури сертифікації 
та стандартизації продукції легкої 
промисловості для дітей» (Директор 
департаменту технічного регулювання 
Мінекономрозвитку Л. Віткін, Зав. 
лабораторією гігієнічного забезпечення умов 
життєдіяльності дітей ДУ «Інститут 
гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзєєва 
НАМН України» А. Платонова, Начальник 
НТЦ підтвердження відповідності, 
стандартизації та випробувань продукції 
легкої промисловості і засобів 
індивідуального захисту ДП  «Укрметр-
тестстандарт» Ю. Гілевич ДП «Український 
науково-дослідний і навчаль-ний центр 
проблем стандартизації, сертифікації та 
якості» (ДП «УкрНДНЦ»). 

 

Асоціацією «Укрлегпром» презенто-
вані проблеми і перспективи розвитку 
сегменту товарів дитячого асортименту та 
легкої промисловості в цілому. Представники 
шкіл та батьківських комітетів розповіли 
виробникам про свої потреби і побажання до 
шкільної форми і формату співпраці. 
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Українська асоціація  підприємств  
легкої промисловості «Укрлегпром» 
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